



Житель Стерлитамака признан виновным в причинении смерти знакомой по неосторожности



Доказательства, собранные следственным отделом по г. Стерлитамак СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю г. Стерлитамака. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием, в марте 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании двух женщин и одного мужчины в частном доме у последнего. В ходе распития обвиняемый предложил одной из женщин 40 лет сходить в баню, на что она согласилась, но сказала, что у нее болит нога. Тогда мужчина решил донести свою знакомую на руках, но не рассчитав сил, уронил ее по дороге, в результате потерпевшая ударила головой об кирпичный порог пристроя бани. Женщине стало плохо, ее спутник завел ее в баню, а потом уложил спать в доме, однако, спустя некоторое время обнаружил, что она не подает признаков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

жизни и попросил приятеля вызвать скорую помощь. Прибывший фельдшер констатировала смерть женщины.

Подсудимый признал вину в совершенном преступлении.

Суд с учетом ранее вынесенных приговоров за кражи окончательно назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1820355>